Zebranie Sekcji Śpiewaczo-Muzycznej ZG PZKO w dniu 9.06.2023 
w salce konferencyjnej ZG
Prowadzący zebranie: Stanisław Kołek
Obecność wg załącznika.
Przeczytano notatkę z ostatniego zebrania z dnia 24.02.2023.
1. Uroczystości poświęconej Tragedii Żywocickiej.

Chór Sucha zgłasza możliwość uczestnictwa w uroczystościach w roku 2023 wg potrzeby ZG oraz organizatorów obchodów. Prosi o przekazanie informacji z odpowiednim wyprzedzeniem, by móc się należycie przygotować.

2. Ogólnozwiązkowa impreza wszystkich chórów PZKO oraz chórów zrzeszonych w byłym ZŚM pod nazwą „Święto Pieśni Śląskiej” odbędzie się w sobotę w dniu 11.11.2023 w Czeskim Cieszynie
w domu kultury Strzelnica . Przygotowania są w toku.
3. Festiwal PZKO:
a) ZG PZKO dziękuje wszystkim, którzy swą aktywną postawą przyczynili się do przygotowania i przeprowadzenia bloku połączonych chórów PZKO oraz polskich chórów niezrzeszonych w PZKO.

b) Szczególne wyrazy uznania należą się pani Aleksandrze Zeman, która przygotowała blok programowy, zapewniła lokal do prób oraz zapewniła nagranie utworów.

c) Wielki ukłon kieruje do wszystkich, którzy uczestniczyli w 4 próbach, nagraniu oraz występie na Festiwalu.
d) Tadeusz Konieczny zaproponował, by z wyprzedzeniem zlecić opracowanie nowej wiązanki pieśni ludowych na następny Festiwal tak, by w wiązance znalazły się również pieśni cieszyńskie i „dolańskie”. 
e) Przedstawiciele chórów dziękują ZG za zapewnienie transportu chórzystów na Festiwal. Dzięki temu wielu chórzystów w podeszłym wieku mogło dotrzeć na koncert finałowy do Czeskiego Cieszyna.

4. Ustalono, że w niedzielę, 16.06.2024 roku sekcja zorganizuje Święto Śląskiej Pieśni – Trojok Śląski na Zaolziu. Ramowo zaproponowano bazę - to Dom PZKO w Stonawie, koncerty w Stonawie w Domu PZKO, w Suchej w kościele i Czeskim Cieszynie w kościele. W celu przygotowania imprezy na dzisiejszym zebraniu powstał komitet organizacyjny, który przedstawi scenariusz i plan działania.  W skład komitetu weszli: Beata Brzóska, Hildegerda Harok, Stanisław Kołek, Tadeusz Konieczny,  Marta Orszulik, Bogusława Przeczek, Danuta Siderek.                                                                            

Niniejszą notatkę zamieści sekretariat ZG na stronach www.pzko.cz w zakładce Sekcje ZG - SŚM oraz wyśle na adresy mailowe prezesom i dyrygentom wszystkich chórów PZKO oraz Ars Musica
(L. Kalinie), chórowi Hutnik oraz Colegium Canticorum. 

Termin następnego zebrania: listopad 2023
Zanotował: Stanisław Kołek
